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Assemblea	legislativa	dell’Umbria	convocata	per	martedì	31	gennaio,
ore	9.30
27	Gennaio	2023
In	sintesi

All’ordine	del	giorno:	question	time	e	mozioni

(Acs)	Perugia,	27	gennaio	2023	-	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	si	riunirà	martedì	31	gennaio,	a	Palazzo	Cesaroni
(Perugia)	con	inizio	dei	lavori	alle	ore	9.30.	L’ordine	del	giorno	prevede	interrogazioni	a	risposta	immediata	e	mozioni.

QUESTION	TIME

“Misure	di	sostegno	per	far	fronte	all’aumento	del	prezzo	del	carburante”	-	Interrogano	i	consiglieri	Valerio	Mancini
(primo	firmatario)	e	Manuela	Puletti	(Lega),	risponde	l’assessore	Michele	Fioroni

“Arpal	Umbria	bando	di	reclutamento	di	37	unità	di	personale	non	dirigente”	-	Interroga	il	consigliere	Donatella	Porzi
(Misto),	risponde	l’assessore	Michele	Fioroni

“Tempi	di	realizzazione	del	primo	stralcio	del	Nodo	di	Perugia	e	crono	programma	delle	opere”	-	Interrogano	i
consiglieri	Paola	Fioroni	(primo	firmatario)	e	Stefano	Pastorelli	(Lega),	risponde	l’assessore	Enrico	Melasecche

“Aggiornamento	sullo	stato	di	avanzamento	dei	lavori	della	ex	Fcu	tratta	sud	Ponte	San	Giovanni-Terni”	–	Interroga	il
consigliere	Francesca	Peppucci	(FI),	risponde	l’assessore	Enrico	Melasecche

“Compartecipazione	ai	costi	per	le	rette	delle	strutture	psichiatriche	da	parte	dei	titolari	dei	diritti.	Chiarimenti	della
Giunta	regionale	riguardo	la	salvaguardia	dei	Livelli	essenziali	di	assistenza	(Lea)”	–	Interroga	il	consigliere	Thomas	De
Luca	(M5S),	risponde	l’assessore	Luca	Coletto

“Intendimenti	della	Giunta	sull’istituzione	della	struttura	di	emodinamica	presso	l’ospedale	di	Orvieto	e	relativo
inserimento	nel	nuovo	Piano	sanitario	regionale”	–	Interroga	il	consigliere	Fabio	Paparelli	(Pd),	risponde	l’assessore
Luca	Coletto

“Intendimenti	della	Giunta	sul	futuro	dell'ospedale	di	Spoleto	e	tutela	dei	servizi	sanitari,	sociali	e	di	emergenza-
urgenza	anche	per	i	cittadini	delle	aree	interne”	–	Interroga	il	consigliere	Vincenzo	Bianconi	(Misto),	risponde
l’assessore	Luca	Coletto

“Celebrazioni	quinto	centenario	della	morte	di	Pietro	di	Cristoforo	Vannucci	detto	‘Perugino’”	–	Interroga	il	consigliere
Simona	Meloni	(Pd),	risponde	l’assessore	Paola	Agabiti

MOZIONI

“Disavanzo	economico	finanziario	della	sanità	Regione	Umbria”	-	Atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Michele	Bettarelli
(primo	firmatario),	Tommaso	Bori,	Simona	Meloni,	Fabio	Paparelli	(Pd),	Vincenzo	Bianconi,	Donatella	Porzi	(Misto),
Thomas	De	Luca	(M5S)	e	Andrea	Fora	(Patto	Civico)

“Richiesta	protocollo	di	intesa	per	il	miglioramento	degli	standard	di	sicurezza	sui	mezzi	pubblici	a	favore	dei
viaggiatori,	del	personale	di	servizio	e	contro	gli	atti	vandalici	a	danno	dei	mezzi	di	trasporto”	–	Atto	di	iniziativa	dei
consiglieri	Stefano	Pastorelli	(primo	firmatario)	e	Paola	Fioroni	(Lega)

“Sostegno	al	sistema	del	credito	cooperativo”	-	Atto	di	iniziativa	del	consigliere	Andrea	Fora	(Patto	civico)

“Impegno	della	Giunta	regionale	per	l’aggiornamento	della	legge	regionale	‘1/2005’	(disciplina	in	materia	di	polizia
locale)	–	Atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Manuela	Puletti	(primo	firmatario),	Daniele	Carissimi,	Valerio	Mancini	e
Stefano	Pastorelli	(Lega).	

“Sostegno	al	progetto	‘Museo	in	Orvieto	dei	tesori	nascosti’”	-	Atto	di	iniziativa	del	consigliere	Andrea	Fora	(Patto
civico)

“Sulla	diffusione	di	servizi	e	strutture	per	lo	svolgimento	di	attività	sportive	accessibili	alle	persone	con	disabilità”	-	Atto
di	iniziativa	dei	consiglieri	Daniele	Carissimi	(primo	firmatario),	Paola	Fioroni	e	Stefano	Pastorelli	(Lega).	RED/dmb
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